

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Képviselő-testülete  
Dr. Trippon Norbert Polgármester Úr részére**

**Tisztelt Polgármester Úr!**

Kérem, hogy az alábbi, a FIDESZ és az Újpestért Egyesület frakciók közös előterjesztését a Képviselő-testület, a soron következő rendes ülésén, önálló napirendi pontként tárgyalja meg.

**ELŐTERJESZTÉS**

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete részére**

**Tárgy: javaslat a fiatalok részére nyújtandó bérlet támogatás bevezetésére**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Frakcióink fontosnak tartják, hogy az Önkormányzat valódi, kézzelfogható és folyamatos támogatást nyújtson az újpesti fiatalok részére.

Ennek egyik eszköze lehet a tanulói/hallgatói jogviszonnyal rendelkező fiatalok közösségi közlekedésének támogatása éves bérlet biztosításával, amely a családok és a fiatalok válláról éves szinten jelentős terhet vehetne le. A támogatási forma bevezetésével az Önkormányzati segítség folyamatosan, egész évben érvényesülhetne.

A támogatás javasolt főbb feltételei:

A támogatásra a 14-25 év közötti újpesti lakóhellyel rendelkező fiatalok jogosultak. (14 év alatt a közösségi közlekedés igénybe vétele már jelenleg is ingyenes)

A jogosultság feltétele, hogy a fiatal nappali tagozaton köznevelési vagy felsőoktatási intézményben tanuljon.

A támogatás a tanévre szól, a bérletet vagy a bérletutalványt az egész tanévre szólóan kell biztosítani.

A támogatás kedvezményes tanulói Pest Vármegyei bérlet formájában vagy az annak kiváltására jogosító utalvány formájában történik. Amennyiben a fiatal távolabbi, Budapesten és Pest Vármegyén kívüli intézményben tanul, akkor a támogatás kedvezményes tanulói országbérlet formájában történik.

A Képviselő-testület a támogatás részleteinek kidolgozására és a szükséges rendelet-tervezet előkészítésére felkéri a Polgármester Urat.

**Költségigény**

Teljesen pontos népességi adatok nem állnak rendelkezésünkre, azokkal a Polgármesteri Hivatal bizonyára rendelkezik. Ennek ellenére - Magyarország korösszetételének ismeretében – az alábbi becslést tesszük.

A 14-18 éves korosztály létszáma cca. 5 000 fő lehet

A 19-25 éves korosztály létszáma cca. 7 000 fő lehet, melynek kb. fele lehet érintett a felsőoktatásban, azaz ezen korosztályból 3 500 fiatal lehet jogosult.

90 %-os igénybevételnél cca. 7 500 támogatásban részesülő fiatal esetén 7 500 x 11 340 Ft = 85 050 000 Ft. Ezt az összeget kisebb mértékben növelheti az országbérletet igénybe vevők száma, de a teljes költségigény vélhetően nem haladja meg a 90 millió forint/év összeget. Az Önkormányzat éves bevételeinek volumene lehetővé teszi ezen támogatási forma bevezetését.

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

### **Határozati javaslat**

#### **Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024.(.....) határozata a fiatalok részére nyújtandó bérlettámogatás bevezetéséről**

1, A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a 14-25 év közötti, köznevelési vagy felsőoktatási intézményben nappali tagozatos tanulói/hallgatói jogviszonnyal rendelkező újpesti fiatalok részére az önkormányzat a közösségi közlekedés igénybe vételét biztosító kedvezményes tanulói bérlet formájában támogatást nyújtson a 2025/26-os tanévtől kezdődően.

2, A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy legkésőbb a 2025. évi költségvetés tárgyalásával egyidejűleg terjesszen a Képviselő-testület elé rendelet-tervezetet a támogatás részletes feltételeiről, egyben gondoskodjon a 2025. évi költségvetési fedezet biztosításáról.

határidő: 2025. február 28.

felelős: polgármester

Kelt. Újpesten, az elektronikus aláíráson szereplő időpontban

Bartók Béla  
frakcióvezető

Dr. Kató Balázs  
frakcióvezető